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Výrobce Palírna U Zeleného stromu a.s. 
Kód produktu 1008650 
EAN 8594001445004 

Stará žitná myslivecká je zcela unikátním ryze českým
nápojem, jehož historie sahá do začátku 16. století. Základ
Staré žitné myslivecké tvoří pečlivě vybraný žitný destilát,
který zraje v dubových sudech společně s přírodními výluhy
ze sušeného ovoce. Přesné složení a poměry těchto přísad
jsou po staletí pečlivě střeženy. Vedle oblíbené Staré
myslivecké originál vyzrála k dokonalosti ušlechtilejší
RESERVE. Unikátní výrobní postup dvojího zrání ve vybraných
sudech z bílého dubu po dobu čtyř let je to, co odlišuje
RESERVE od rozšířenější Staré myslivecké originál. RESERVE
zraje celkem 4 roky v dubových sudech. Nejprve ušlechtilý
destilát zraje ve vybraných sudech z bílého dubu 3 roky.
Posléze je tento destilát smíchán s přírodními výluhy ze
sušeného ovoce a znovu uložen do dubových sudů na dobu
jednoho roku. Výsledkem je jedinečná jemná chuť whiskového
charakteru s hřejivým dozvukem sadového ovoce.

Dostupnost na hlavním skladě: Skladem (>5 ks)
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Popis
O legendu Staré žitné myslivecké se nezasloužil
jeden, ale hned tři muži – tři správci majetku.
Nejprve Vilém II. z Pernštejna, který v roce 1518
udělil právo várečné majiteli domu U Zeleného
stromu a dal tak vzniknout již více jak 500 let trvající
tradici výroby lihovin. U zrodu a rozvoje samotné
Staré žitné myslivecké pak stál úspěšný podnikatel
Luis Eckelmann a také prostějovský průkopník v
pálení žitných destilátů Jakub Vojáček.
Jejich odkaz se spojuje v příběhu Staré žitné
myslivecké. Každý správce majetku přispěl svým
osobním dílem ke zvyšování kvality unikátního
destilátu. Výjimkou nebyl ani Jakub Vojáček.
Pokrokový muž žitnou pálenku vyráběl novou
technikou ve zdokonalených destilačních
aparaturách. Ale až náhodné setkání se zcestovalým
podnikatelem a vášnivým lovcem Luisem
Eckelmannem přineslo rozšíření originální receptury
Staré žitné myslivecké po celém Českém království.
Ten začal originální destilát nakládat na základě
svých zkušeností ze Skotska do dřevěných sudů a
vyrábět jej ve „velkém“ v nově vybudovaném
lihovaru v Krásném Březně. Nápoj se nejprve
jmenoval Alter Korn, neboli Stará žitná, a už od
svých počátků měl na lahvích vyobrazeného muže v
zelené kamizole a klobouku.

Parametry
Země původu Česká republika 
Obsah alkoholu 40,0 %
Objem 1 000 ml


